

## 山西省新闻简讯

### 晋中市政法委(610办)在晋中市办洗脑班迫害法轮功学员

2021年9月中旬到11月底,山西省晋中市政法委(610办)人员在晋中市太谷区富海生态园办洗脑班,强制“转化”迫害法轮功学员,先后有榆杜县的一名男性法轮功学员、榆次区的男性法轮功学员王双春、太谷区女性法轮功学员张玉兰和赵俊英及男性法轮功学员赵天林被强制洗脑迫害。

人在做,天在看,善恶有报是天理,江泽民早已把中共领向万劫不复的深渊,天灭中共已成潮流和定局,希望参与洗脑的人员明白真相,退出中共,别做泽民和中共的陪葬,为自己和家人选择好的未来。

### 大同市浑源县张翠平等五人被绑架

二零二零年三月二十五日,山西省大同市浑源县张翠平和李富国、张丽霞夫妇及其女儿李敏、女婿李俊峰被绑架,因疫情,被取保候审一年。二零二零年八月,李富国被绑架到大同洗脑班,回家后,不断被骚扰。张翠平被迫流离失所至今。

### 太原市法轮功学员申国胜被绑架

12月29号下午,几个人闯入山西省太原市法轮功学员申国胜(44岁,中医医生)家中,逼问申国胜近80岁的母亲申国胜在哪里?得知申国胜上班的地址后,他们又去了申国胜的单位,申国胜被非法戴了手铐,被从单位带回家中,他们非法抄家,还宣称要非法拘留。◇

## 山西省忻州市公安局多个官员遭恶报

【明慧网】(明慧网通讯员山西报道)在中共迫害法轮功的二十多年中,中共各级公安、司法官员、警察,听命于中共江氏集团的迫害政策,残害当地法轮功修炼者,造下天大的罪业,致使他们恶报连连,或暴病身亡、或撤职开除、或落马入狱,或殃及家人……下面是发生在山西省的公安局官员、看守所所长遭恶报的实例。

### (一)忻州市公安局局长杨梅喜遭恶报落马被抓

二零二一年十月得知,忻州市公安局局长杨梅喜遭恶报被抓。多年来,忻州市公安局局长杨梅喜指使国保大队长王利民积极参与,绑架、抄家、抢夺财物、勒索钱财,残酷迫害了众多法轮功学员。

◇一百多名山西境内和来自河北省石家庄市的法轮功学员被绑架

二零二零年十月一日,邪党“十六大”前夕,由公安部重点督办,山西省委、山西省公安厅直接指挥,太原市公安万柏林分局成立了由万柏林公安分局副局长杨梅喜、缉毒组郑永生任正副组长,由三十名刑警组成的“101大案”专案组,出动全省大量警力,采取高科技侦查手段,对出租屋进行地毯式排查。十月中旬至十一月中旬,所有资料点的法轮功学员几乎全部被绑架,疯狂抓捕了一百多名山西境内和来自河北省石家庄市的法轮功学员。

◇山西忻州张亮峰被非法拘禁  
法轮功学员张亮峰,忻州市中医院主治医师,二零一五年十二月二十九日被忻州市公安局直属分局从单位直接带走:先是以参与“诉江”的名义行政拘留,在拘留期第十四天,转刑事拘留。之后,又在一月二十二日被忻府区检察院批



捕,关押在忻府区看守所,进行刑事侦讯。侦讯期间张亮峰被经历心理恐吓、刑讯逼供、延长侦查期限、秘密转移关押、拒绝律师会见,法院对相关违法行为的诉讼不予立案。

张亮峰现被非法关押在定襄县看守所,在两个月的公安侦查期到期后,一直被延期。

在张亮峰被非法关押的时间里,家属针对公检法涉案人员的种种违法行为做了多方位的法律控告和申诉,使所有参与办案人员深感压力,原办案单位忻州市公安局直属分局迫于压力,不再受理此案,转由忻府区公安局受理。但该国保大队警察翟俊华表示自己并没有参与。

张亮峰一案的办案小组直接设立在忻州市公安局,由市局局长杨梅喜主持,忻府区公安局国保大队王利民直接参与。

◇山西忻州原平市二十多名法轮功学员被非法抓捕、十八人面临冤狱构陷

二零一八年六月~二零一九年九月的十五个月,太原市连续发生四次严重绑架,至少34名法轮功学员被警察绑架,其中八人已被冤判,冤判最重两人各长达十年;至少23人面临冤狱构陷。此次绑架,是省公安厅压下的“任务”,幕后黑手是忻州市公安局局长杨梅喜、国保大队长王利民(本次迫害专案组组长),他们多年来迫害了众多法轮功学员。(见下页)





# 半身不遂的焦姐康复了



【明慧网】今年七十岁的焦姐是从外地来本市租房的临时居民，因长期生活在东北农村，劳动艰辛，老来百病缠身，尤其是半身不遂，使她的手脚失灵，给生活自理造成严重障碍，虽然多年来求医问药，结果总不见好转，甚至有加重趋势，花钱无数，既心痛又无奈。自己痛苦，儿女子孙老伴亲朋也跟着着急操心。求死是焦姐这些年三天两头涌出来的念头。看看满堂儿孙，牵肠挂肚怎能舍得。

真是天无绝人之路，好人必有好报。前几天，焦姐趁天好，手扶楼梯，一歪一瘸地艰难地走下楼，到附近马路边蹒跚，碰见一位老年大法弟子，两人攀谈起来，最后她也要学炼法轮功。大法弟子为她提供了大法师父在济南讲法的录音。

焦姐的缘份还真大，只听了整个讲法的一半内容还不到，大约也就是两个小时吧，她就感觉自己的腿像有许多蚂蚁爬动，由凉变暖变热，好像血脉通开了。她不由自主地从床上下来，抬抬腿，想抬多高



就能抬多高，原来脚离不开地，走路总是拖拉着脚；再摆摆手握握拳头，全都活动自如，其它的疾病感觉也没有了，浑身轻松。一时心里又是高兴又是感激，泪水扑簌簌流下来。

第二天焦姐见到了大法弟子，少不了千恩万谢。焦姐一边擦泪一边纳闷地问了一句说：“我也没给师父一分钱，我也没给师父磕一个头，也没给师父上一炷香，也没见过师父一面，师父怎么就给我把病一下子全去了呢？师父是怎么给我

治的啊？”

大法弟子一听，知道她不识字，可能还没听明白师父讲法内容，就告诉她：“师父就要我们这颗向善的心，认同大法好，又想修炼大法，这颗心是最珍贵的。任何人只要真心动了要修炼法轮大法的念头，师父立刻就会知道，马上就给他安排以后修炼的事情。这可是三生有幸、祖上积德的大好事啊！随着你不断地修炼提高，会有更多更大的切身感受，不修炼的人永远也不可能知道的，你就踏踏实实地修吧！”

焦姐听罢深深地点头，问：“过些日子我要回老家，告诉大家这个好消息，告诉他们快学大法。不过，我离开青岛，老家隔离我们这么远，师父还能管我们吗？”大法弟子笑道：“你现在在青岛，师父在美国，这么远都在管你，在老家还管不着你吗？你就是到了月亮上，师父也管得了你。”焦姐笑了笑说：“真是太神奇了。”

（文：中国大陆大法弟子）◇

## （接上页）（二）忻州市忻府区公安局国保大队副局长马艾文遭恶报

山西省忻州市忻府区公安局国保大队副局长马艾文遭恶报，近期得白血病死亡。在他任职期间，曾参与绑架法轮功学员刘建文，致使刘建文被迫害离世。

二零零一年十月，忻州市忻府区奇村镇刘家庄法轮功学员刘建文刚新婚十天，再被忻府区公安局政保科恶警王利民、马艾文等绑架，又遭非法劳教两年，第二次被非法关押于太原市新店男子劳教所。

二零零二年夏，刘建文在劳教所被迫害得身体极度虚弱，多日不能进食，身体瘦得皮包骨头，出现严重贫血。但劳教所拒不放人。二零零三年夏，刘建文再次出现上述的症状，被公安医院检查出血液有严重问题，随时有生命危险。劳教

所这才提前十多天将他释放。

由于多年的邪恶迫害，刘建文身体一直未能完全康复，时好时坏，双腿一直麻木，终于二零零六年十月十七日含冤离开人世。

## （三）忻州市公安局副局长张保平遭恶报 被抓捕

山西省忻州市公安局副局长张保平参与迫害修心向善的法轮功学员，遭恶报，受其它案件牵连，被抄家，并被抓捕。

在二零一五年八月，忻州市各市区县有一百多名控告江泽民的法轮功学员遭到骚扰或绑架。八月八日晚八点开始，忻州市公安局国保大队王利民、忻府区南城派出所所长杨梅喜、警察赵素红等人，对辖区内的法轮功学员进行大肆骚扰。

当晚十几人非法闯入常海华的家中，有穿制服的、有穿便衣、还

有穿半腿裤的。常海华被绑架到南城派出所。二零一五年十二月二十四日，被非法开庭。张保平是其中的责任人之一。

法轮功，又称法轮大法，是一部佛家高德修炼大法，目前已经洪传世界一百多个国家和地区，让上亿的人道德回升、身体康健，福益于人类。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。

善恶有报是天理，在此奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从，为自己和家人选择美好未来。◇